

ЖЕМЧУЖИНЫ ИНДОНЕЗИИ: ОСТРОВ ЯВА С ПОСЕЩЕНИЕМ БАЛИ

С 14.02.2024 года компания Bali Tourism ввела международный туристический сбор в размере 150 000 индонезийских рупий (~10 \$) на человека, который должен быть оплачен через портал Love Bali. за 24 часа до вылета.

Для оплаты онлайн подойдут только платежные системы Visa и Mastercard (оплата с UnionPay не проходит), так же можно оплатить картами иностранного банка.

**С 30 АВГУСТА 2024 ГОДА ИНДОНЕЗИЯ ВВЕЛА НОВОЕ ТРЕБОВАНИЕ :
НЕ РАНЕЕ, ЧЕМ 3 ДНЯ ДО ВЪЕЗДА ОБЯЗАТЕЛЬНО НЕОБХОДИМО
ЗАПОЛНИТЬ ЭЛЕКТРОННУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ SATUSEHAT HEALTH PASS
(SSHHP) [HTTPS://SSHHP.KEMKES.GO.ID/](https://SSHHP.KEMKES.GO.ID/).
ТРЕБОВАНИЯ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ ДЛЯ ВСЕХ ВЪЕЗЖАЮЩИХ В СТРАНУ.**

1 ДЕНЬ

Авиаперелет Москва - Стамбул (AK Turkish Airlines ~ 20:10-00:20)

2 ДЕНЬ

Авиаперелет Стамбул - Джакарта (AK Turkish Airlines ~ 02:25-18:00)
Трансфер в отель Джакарты, размещение и отдых.

3 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Джакарте, это один из крупнейших мегаполисов планеты, где сочетается современность и традиционность, богатство и бедность, небоскребы и лачуги. Здесь нам предстоит увидеть один из главных символов Индонезии - национальный монумент Монас, взмахнувший на 132 метра ввысь над площадью Независимости.

Мы восхититься самой крупной мечетью всей Юго-Восточной Азии Истикляль, через дорогу от которой уже окажемся у кафедрального собора Джакарты, после чего исследуем исторический центр, который позволит перенестись в прошлое этого мегаполиса. Увидим единственный в Индонезии деревянный подъемный мост, оставшийся со времен голландского колониального господства. Не забудем посетить старейший порт Индонезии, благодаря которому и была основана Джакарта. Сегодня это по большей части рыбачкая пристань и место, где швартуются суда, которые ходят между островами. Даже в XXI веке здесь легко ощутить атмосферу колониальной эпохи, и сделать множество ярких атмосферных кадров.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

4 ДЕНЬ

Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Мы отправимся в город Богор, находящийся в 50 км от столицы. Он знаменит своим ботаническим садом "Kebun Raya" с огромными деревьями, увитыми мощными лианами и вкраплениями прекрасных парков. Разнообразие всевозможных растений понравится здесь не только ботанику или любителю флоры, потому что среди них есть поистине удивительные по облику и размерам. Прекрасное большое озеро ботанического сада заполнено цветущими лотосами (входной билет ~9€).

Отправление в аэропорт Джакарты.

Авиаперелет Джакарта-Джокьякарта (доп.плата за перелёт)

Прибытие в Джокьякарту. Трансфер в отель. Размещение.

Ночь в отеле.

5 ДЕНЬ

Завтрак в отеле.

В этот день нам предстоит **путешествие к Боробудуру. Внимание, это второй по величине**

буддистский храм в мире!!! (стоимость входного билета ~25€).

Этот величественный храмовый комплекс состоит из 9 ярусов, украшен 2672 барельефами и 504 статуями Будды. Удивительно, что Боробудур сотни лет лежал покрытый вулканическим пеплом и заросший джунглями, а факты, свидетельствующие о том, каким образом этот уникальный памятник оказался забытым, до сих пор остаются загадкой.

Совсем рядом мы зайдем в **святыню Мендут**, внутри которого Вас ожидает самая крупная статуя Будды во всей Индонезии!

Затем нам предстоит восхититься одной из наиболее красивых достопримечательностей страны. Индуистский храмовый комплекс Прамбанан, сохранившийся с 10 столетия. Это крупнейший в Индонезии комплекс религиозных построек, это еще один объект, внесенный в список Всемирного наследия ЮНЕСКО (стоимость входного билета ~ 25 €).

Увидев и посетив культовые достопримечательности Явы, мы продолжим знакомиться с островом. Поездка на джипах к 10000-летнему действующему **вулкану Мерапи!** Он неоднократно извергался, в том числе и в нашем столетии, поэтому попутно мы увидим заброшенные в пепле дома, мини-музей, посвященный последствиям этого бедствия, застывшую лаву и прочие напоминания о господстве и силе нашей природы (поездка на джипах ~ 20-30€).

Возвращение в Джокьякарту. Ночь в отеле.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

Этот день мы начнем с **комплекса построек дворца султанов Джокьякарты**. Это часть живой истории и традиций. Он продолжает использоваться как султанская резиденция, также в нем проводятся разные церемониальные и культурные мероприятия. Дворец представляет собой целый город в городе, в нем проживает несколько десятков человек. Здесь имеются улицы, площади, мечети, мастерские, магазины и конюшни. Также посетим птичий рынок и домашнюю мануфактуру по производству батика и серебряных изделий.

Далее мы остановимся чтобы полюбоваться водным **дворцом Таман Сари**, предназначавшимся для отдыха султана и его многочисленных жен.

Чтобы дополнить путешествие яркими красками, мы отправимся на **пляж Индраянити**, который расположился в двух часах пути от города. Этот довольно большой, а главное красивый пляж, сложенный из белого песка, как нельзя лучше подходит для любования океаном во всей красе! Он находится в бухточке и окружен скалами.

К вечеру мы возвратимся в Джокьякарту для перелета на остров Бали.

Авиаперелет Джокьякарта - Бали (доп.плата за перелёт)

Трансфер из аэропорта Бали в Отель.

Размещение. Отдых.

7 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная поездка по **южной части Бали** с посещением **культурного парка «Гаруда-Вишну-Кенчана»**.

Мы прибудем в один из наиболее интересных культурных парков всей Юго-Восточной Азии GWK, чтобы приблизиться к уникальной балийской культуре, став зрителем костюмированного представления. Более того это тот парк, который по праву может похвастать одной из самых высоких религиозных статуй мира, возвышающейся на 146 м над островом.

На этом визитные карточки Бали не заканчиваются, потому как следующим местом, достойным нашего посещения, станет древний храм Улувату, построенный на обрыве 90-метрового утёса над Индийским океаном. Именно там Вас ожидают самые захватывающие виды на него. У храма есть даже свои священные обитатели в виде озорных макак, которые не оставили равнодушным ещё ни одного туриста!

Для того чтобы ещё больше разнообразить этот день, мы предлагаем окунуться в пленяющие воды Индийского океана на пляже Пандава, выстланном светло-бежевым песком и окаймлённого высокими известняковыми скалами, что делает этот чарующий пляж ещё более притягательным! Еще совсем недавно это было неизвестное туристам место. Сейчас красивый вид на лазурный океан

манит сюда и местных жителей, и приезжих.

Свободное время. Возвращение в отель.

8 ДЕНЬ

Завтрак.

Отправление на обзорную экскурсию по острову Бали «Остров мечты».

Бали - магический источник удовольствий на любой вкус: экстремальный, познавательный, спокойный и безмятежный.

Во время экскурсии нам доведется посетить известную деревню мастеров и узнать о традиционных балийских ремеслах. Для этого приготовьтесь вживую понаблюдать за умельцами в работе с серебром.

Далее Вы побываете в храме святой воды Тирты Эмпул, где располагается одного из наиболее почитаемых храмов всего острова источник, который, по верованиям индуистов, исцеляет от болезней и очищает не только тело, но и душу. Вы сразу обратите внимание на огромное количество зелени, поэтому там постоянно тень и прохлада, что немаловажно, находясь на жарком острове. Но самой главной достопримечательностью всего комплекса служат три бассейна, где можно совершить омовение, ведь снизу бьет источник прозрачной, кристально чистой, пресной воды. Там же, на этой территории, раскинулся целый рынок сувенирной продукции, цены на которую приятно удивят, да и вдобавок не стоит забывать о том, что торг всегда уместен!

Не обойдём мы стороной усыпальницу королевской династии Гугунг Кави, которая высечена прямо в скале! Особые впечатления у Вас вызовет обед в формате шведского стола всего лишь за ~8 € на смотровой площадке с видом на вулкан Батур, устремившийся ввысь на 1717 м.

После того, как Вы наберетесь новых сил после сытного обеда, мы отправимся на необычные рисовые террасы, напоминающие гигантские лестницы, которые за столетия органично вошли в природный ландшафт. А в одном из древних горных районов бесплатно продегустируем различные сорты чая и кофе, познакомившись со знаменитым зверьком Лувака, который производит наиболее дорогостоящий кофе.

Возвращение в отель.

9 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых на море. Свободный день.

10 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

По желанию, экскурсия «Загадки Востока» (доплата 40 €, мин. 15 человек, чтобы поездка состоялась).

Мы сделали так, чтобы в этот день Вы также смогли, как насладиться знаковыми и памятными местами острова, так и вдоволь принять солнечные ванны и водные процедуры. Для начала мы предлагаем нанести визит на территорию водного дворца королевской семьи под названием Тирта Ганга, где разбит один из самых живописных цветочных садов на Бали.

После посетим храм - святилище и пещеру летучих мышей Гоа Лавах. Один из самых загадочных храмов на всем острове. Он построен у входа в пещерный лабиринт, где обитают тысячи летучих мышей. Ведь на Бали летучие мыши считаются священными существами.

Далее мы увидим уникальный пляж, сложенный из черного песка, где понаблюдаем за процессом выпаривания соли из морской воды местными ремесленниками.

Вдобавок приготовьтесь сделать самые инстаграмные фотографии на территории водного дворца Тирта Ганга, украшенный множеством изящных мостиков, прудами, живописными аллеями и статуями богов с демонами.

Находясь на востоке острова, мы просто обязаны посетить, один из самых фотогеничных и труднодоступных пляжей на Бали «Virgin Beach», который является самым, что ни на есть «открыточным местом».

11 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

По желанию, **посещение парка животных Бали Сафари и Марин Парк** (доплата 40 €, дополнительно оплачивается вх. билеты ~ от 60\$)

Сафари-парк на Бали соединил в себе классическое африканское сафари и черты балийской национальной культуры. В нём на настоящий момент обитают более 60 видов экзотических животных, в том числе несколько редких и исчезающих видов, таких как суматранские тигры, суматранские слоны, белые тигры и комодские драконы. Животные в парке живут не в клетках, а в больших и свободных вольерах, больше похожих на дикую природу. Поэтому, по парку животных туристы перемещаться на специальном автобусе - сафари-мобиле.

Во время путешествия у вас появится возможность вблизи взглянуть на представителей дикой природы Индонезии, Индии и Африки - зебр, носорогов, тигров, львов.

В Морском парке вы можете посетить захватывающие аттракционы, оборудованные по последнему слову техники, или провести своё время в акваларке, или заглянуть на территорию огромного аквариума - уникальное место, где можно увидеть тысячи рыб любых видов, собранных по всему миру. В Морском парке даже содержат белую акулу в специальной части аквариума, а также кровожадных пираний и других хищных рыб. Сотрудники парка советуют обязательно понаблюдать за кормлением пираний, которое происходит ежедневно в 10:30 и в 16:00. Также Вы посетите очень красивое и красочное театрализованное представление Bali Agung Show.

12 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых на море. Свободный день.

13 ДЕНЬ

Освобождение номеров.

Трансфер в аэропорт.

Авиаперелет Бали - Джакарта

Авиаперелет Джакарта - Стамбул (AK Turkish Airlines ~ 21:40-06:00)

14 ДЕНЬ

Авиаперелет Стамбул - Москва (AK Turkish Airlines ~ 08:25-12:25)

Прибытие в Москву.